

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 溜冰 來源 民生報 日期 78.1.027 版面 二版中華溜冰隊“金”不簡單
毛部長昨設宴款待

記者 陳筱玉 / 報導
●教育部長毛高文昨天設宴招待凱旋返國的亞洲杯中華溜冰代表隊，盛讚中華隊抱回亞洲杯銀杯，對國內體育發展有發酵作用。

午宴設在教育部五樓會議廳，體育司長趙麗雲和全國溜冰協會理事長張希哲皆在旁作陪，毛高文致辭指出，中華溜冰小將能克服場地問題，在艱困的環境下表現如此優異，使我國國際形象再次受到肯定。

趙麗雲也說，開放體育團隊赴大陸比賽迄今，共有10隊195人前往，只有溜冰隊帶回了金牌，值得國人嘉獎與鼓勵。

張希哲和冰協3名副理事長當場拿出2萬元獎金給選手，並請毛高文重視冷門運動，將室內溜冰場興建，列入體育中程計畫，由於國際溜冰總會已在積極爭取將溜冰列入奧運表演項目，國家越早支持，我國溜冰將來在國際奪牌的希望越大。



↑好不容易在大陸得到個冠軍杯，部長毛高文（後排右四）要大夥兒共同留下歷史性的鏡頭。後排右二為體育司長趙麗雲。 記者 黃育仁 / 攝影

93年再說！
我延後接辦亞洲溜冰賽

記者 陳筱玉 / 報導

●尊重海峽兩岸的政治現況，亞洲溜冰聯合會中央委員會決定將在香港、印度、澳門和日本四地，選擇下屆亞洲杯東道主，我國則順延至一九九三年接手第五屆。

全國溜冰協會總幹事邱清祺，於第三屆亞洲杯溜冰賽期間，曾代表出席在杭州的亞洲聯合會中委會，會中大陸代表對台灣可能舉辦第四屆而頗感憂慮，因為大陸官

方屆時是否願意派遣選手來華，誰也不敢保證。

中委會因此決定，明年2、3月再於香港聚會，由港、印、澳、日四地擇一委託，中華台北則「被希望」接辦第五屆。

除亞洲杯承辦事宜，中委會亦將在明年改選亞洲聯合會的會長和副會長，溜冰協會理事長張希哲表示，由於中華隊此行的優越表現，我國代表可望蟬連副會長。

打破零金牌遺憾！

下月亞洲田徑賽
兩廠商提供重賞

記者 劉善群 / 報導

●第8屆亞洲田徑錦標賽下個月14日將在印度新德里展開，國內企業廠商為鼓勵選手締造佳績，打破上屆「零金牌的遺憾」，已訂定出優厚的獎勵辦法。

提供這筆獎勵金的為高雄管佳建設及大業廣告公司，管佳負責人許永芳和中華隊新任總教練陳進龍為留學日

本中京大學舊識，與大業廣告總經理楊國強都是熱心田徑迷，提供這筆獎金的用意，就是要鼓勵選手在亞洲田徑賽中重振聲威。

這項獎勵辦法分亞洲田徑賽和泰皇杯兩種：

一、亞洲田徑賽部分：金牌5萬元、銀牌3萬元、銅牌2萬元、第4名1萬5千元、第5名1萬2千元、第6名1萬元。

二、泰皇杯田徑賽部分：金牌3萬元、銀牌2萬元、銅牌1萬元。

如果選手在兩項比賽中刷

新全國紀錄，將可另獲5萬元獎勵金；全能項目及接力項目獎金頒發，以上兩項獎勵金2倍計算。

目前37位代表我國參加亞洲田徑賽男、女國手，都在左營訓練中心展開最後階段衝刺，據全國田協理事長紀政表示，為了讓選手能適應印度新德里較炎熱的氣候，訓練時間已提早到中午2點開始。中華隊預定下個月10日先搭機至香港，再轉印航赴新德里，另有一個人數眾多的教練觀摩團也將隨行。

法哈德親王訪華團
魏紀中 榜上無名

記者 江彥文 / 報導

●亞洲奧林匹克委員會昨天以傳真電告中華奧會，法哈德親王訪華的正確名單，名單中沒有魏紀中。

亞奧理事會主席法哈德親王應中華奧會主席張豐緒之邀，將於十二月中旬來華訪問，期間傳聞大陸奧會祕書長魏紀中有意以亞奧會運動

發展委員會委員身分，隨法哈德親王來華訪問。

昨天，亞奧理事會副祕書長穆特利柏以傳真電告中華奧會，隨法哈德親王訪華者分別是副祕書長穆特利柏、公共關係主任阿瓜拉夫、法規委員會法拉夫、新聞記者關納亦，及隨行武官穆沙蘭、洛基。

立院初審
紀政決在二讀時翻案
體委會改隸教部

【本報訊】立法院昨天初審決議把將成立的體育委員會隸屬到教育部，引起體育界人士強烈不滿，身兼全國田徑協會理事長的立法委員紀政表示，她將在二讀時翻案。

紀政表示，原先體育界人士希望單獨成立體育部，並於去年3月8日與4月14日由44位及106位立委連署。後來當時的執政黨立委黨部書記長林棟找她，表示體育部不可能成立，不妨改設直屬行政院的體育委員會，她乃於7月17日找到167位立委連署改為體委會。

她痛心她說，想不到當初的黨政協調不算數，連署的委員除身兼全國壘協理事長的黃書璋外也都言而無信，她將於二讀時翻案，絕不坐視體委會一再萎縮。

紀政昨天也就台北體專廢校及爭取亞運主辦權質詢教育部長毛高文。毛高文回答台北體專是否廢校目前仍未決定，紀政的意見教育部將反映給北市教育局；至於爭取主辦亞運不能拖拖拉拉，毛高文也同意應積極建場地設施，運動員培養則是長期工作，他認為最重要的是引起社會大眾對體育的重視。